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1. (&) Na Bpedoly, av undpyouy, T sup, inf, max xou min wwv cuvéAwy

A={zecQ:|z] <V2} xau
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(B) Eoww A,B un xevéd vnocivora tou R mou wavonowlv to €€¥c: vy xdde a € A xou vl

xdde b € B woyler a < b, Acllte 1 10 A ehvan v payuévo, to B elvon %dtw Qoayuévo xou
sup A < inf B.

(3w)

Trébaén. (a) Eyovye A= {z € Q: —v/2 <z < v/2}. To A eivau pn xev6 (0 € A) dve ppayuévo
amé Tov V2 o wdte gpaypévo améd tov —v/2. ‘Apa, urdpyouv ta sup A xou inf A.
supA = V/2: é010 s = sup A. Aol 0 € A éyoupe 0 < 5. Apol o /2 eivor dve ppdypa Tou A,
s < V2. YTrodétouue 61t s < V2. And tnv TuxvéTTa TwV pNéy oto R, undpyet ¢ € Q dote
5<q< V2 Tote, —v/2<0<s<q<+2, dpaqe A "Atoro, ool o s elvon dvw pedypa Tou A.
To A Bev éyeL uéyioto ooyeio: av elye, auté Vo Atav (oo ue to sup A = V2. ‘Opwc, V2 ¢ A
(a6 Tov opiopé Tou A, xdie oToiyeio Tou A eivan uxpdtepo and V2 — eniong, V2 ¢ Q).
‘Opowa defyvoupe 6T inf A = —v/2 xau 611 10 A dev éXEL EAIYIOTO omanio.

(B) Av z € B t61¢ UTEO(pXEL n € N wote 0 B C (0,1]. Anhad,
0 ¢ B, o 0 elvor xdte gpdypa tou B, o1 ewoa oww cppocyuoz rou B

Hocpocmpo()ps 6t 1 € [11], dpa 1 € B. 'Enetor 61 o 1 evan 70 péyioto ooiyelo tou B.
Ewbwétepa, sup B = 1.

Enfong, inf B = 0: o 0 elvor xdtw gedyua 1ou B xou, yio xdide € > 0 undpyet v € B wote x < €
(ndpte & = 5~ yio 1 apxeTd ueydho). And Tov e-yopaxtneioud Tou infimum éreton 6t inf B = 0.
Aot 0 ¢ B, 1o B dev éyel ehdyioto orouyelo.

2. T xodeped and Tic mopaxdtw axorovdiec Bpelte To 6plo, av UTGEYEL:
/ 2 fom T an n" owv(n? + 1)
An = (TL4+TL)—TL ) ﬂn:"2n+3n’ Yn = = > 5n:7
57 - nl Vn
(3w)
Yrébeln. () Tpdpoupe
(n*+n)—n* 1 1
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(B) ‘Eyoupe 3" < 2" 43" < 3" +3" =2-3". Apa, 3 < 3, < 3¥/2. Agol /2 — 1, ané 7o xpiriplo
nopeuBoinc PAénouye 6Tl B, — 3.

(v) Tpdgpoupe

< 1.

Yo BH(n+ 1! nn B
Ané 1o xpithplo tou Aoyou, ¥, — 0.

(3) Aot

o1 (n+ 1" 5l 1 (n + 1)”
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(n? +1)| <1, éyouue 0 < |4,,| < 75+ Opox, T — 0, dpa |6, — 0, dpu 6, — 0.

3. (o) Av a, — 0, elvor adfideta 61 ) axorovdia (Jan|) etvon gdivovoa; (IIMhene dixaordyno,.)
(B) Opilouvye pa axorovdia (an) pe a1 = 2 %o

1
“"“:%JFCT’ n=1,2,3,....
n

(i) Acifte 6w a, > V2 yio xdde n € N.



(i) Aceire 6t n (an) etvou gdivovoa.
(i) Na ovurepdvete 6t 1 (an) cuyxhivel xou va Bpelte 0 dpo tne.
(1+2w)
Yrédein. (o) Addoc: yia mapddeiypa, av a, = 0 Yo n TEPITTO %ot Ay = % v n dpTlo, €YOUUE

0<aq,< % yio x&de n, onéte a, — 0, duwe N |a,| = a, dev elvon povétovn (Ypddte Toug TpdhToUC
, 1na1lp 1
bpouc ez 0,3,0,7,0,5,...)-

(B) Hopatnpolpe TpdTa 6Tt a, > 0 yia xdde n. Aciyvoupe 6Tt a, > V2 ye enoyoyh. ‘Exouue
a1 =2 > V2 xon av an > V2 161

> 0.

i — V3= B2 g Gam2nV242 (an = V2P
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[ tn povotovia,

2
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Ay, — a =y —-——— =——-— = >0
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apol aZ > 2.
H (a,) sivar pdivouoa xa x§te gpaypévn and tov V2, dpa ouyxiivel oe xdmoov = > /2.
Agrivovtag o n — 0o oty avadpout| oyéot), BAémouue 6TL 0 T avorolel Ty e€lowon
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Srhadr, 22 = 2. ‘Eneta 6T @ = V2.

4. (a) Eotw (a,) xou (by) 800 axohoudice tétolee dote
(1) lima, = 0 xo
n
(w) yw xd¥e € > 0 undpyer n1 € N dote vy xdde n > ng va woyler b, — ay| < €.
Ael€te 6t limb,, = 0.
n

(B) Eow a,b e Rxaw f: R — R ye f(z) =ax +0b.
E&etdote yio notée tiwée twv a xou b
(1) 7 f ebvon otadepth), (ii) n f ebvon 1-1, (iil) n f elvon enl.
Beette Ty 71, 6oy undpyet. (24+1w)

TYrébeitn. (o) Eotww € > 0. And v unddeon, undpyer n1 € N dote vy xéde n > nq va woylet
by, — an| < /2.

Agot a,, — 0, undpyet no € N dote yia xdde n > ny vo loylet ay| < /2.

Téte, yio xdde n > ng := max{nq,nq} €éyouye

bl < [bn — an| + lan| < £/2+2/2

"Ereta 61 b,, — 0.

(B) 1. Eow o6t 1 f(x) = ax + b elvar otodepr;. Anhadr, undpyet ¢ € R dote ax + b = ¢ yia xdde
z € R. O¢rovtag x = 0 Brénoupe 611 ¢ = b xon Vétovtag = 1 PAémouye 6Tt a + b = ¢ = b, dnhady
a = 0. Avtiotpoga, av a = 0 (xau b onolodhote) elvon tpogavéc 6t 1 f elvan otadept.

2. Eow 6 7 f(z) = ax + b elvan 1 — 1. Tére, f(0) # f(1), dpa b # a + b, dnpadr a # 0.
Avtiotpoga, av a # 0 (xou b onowodfnote) téte 1) f etvon 1-1: éotw x,y € R e f(z) = f(y). Tére,
ar +b=ay+b, dpa axr = ay, dpa x =y (apol a # 0).

3. Ecw 6 n f(x) = ax + b clvon enl. Tére, undpyer x wote f(z) = b+ 1, dpo ax = 1,
Spa @ # 0. Avtiotpoga, av a # 0 (xou b onowdhnote) t6te 1 f ebvar enl: éotw y € R. Tore,

4. Av a # 0 (xou pévo 167€), 1 f ebvon 1-1 xon ent. Apa, opiletor 1 f~1 : R — R xou (om6 70 3)
) =2



